



NR. 218

ROMÂNIA  
UNIUNEA NAȚIONALĂ A NOTARILOR PUBLICI  
BIROU INDIVIDUAL NOTARIAL SĂLCEANU LIA  
Licența de funcționare nr.2587/2275/13.12.2013  
Sediul în mun. Tulcea str. St. Corneliu Gavrilov nr.168,  
Bl.A2, sc.D, ap.4 jud. Tulcea, tel:0240531085, fax:0240531086

DIN 02 MAI 2023

**CITATIE**  
**SE VOR PREZENTA TOTI MOȘTENITORII**

Emisă la ziua 02 luna mai anul 2023

Numele GHEORGHE prenumele MIHAI din oraș Mangalia jud.Constanța.

Vă înștiințăm că sunteți invitat să vă prezentați la sediul acestui birou notarial la data de ziua 12 luna septembrie anul 2023 ora 11:00, în calitate de moștenitor al defunctei GHEORGHE ANGHELIȚA, pentru a participa la dezbateră procedura succesoră a defunctei GHEORGHE ANGHELIȚA, decedată la data de 03 octombrie 2021, cu ultimul domiciliu în com.Niculitel județul Tulcea.

Sesizarea pentru deschiderea procedurii succesorale a fost trimisă de Oficiul de Cadastru și Publicitate Imobiliară Tulcea.

Sucesibilii indicați în sesizarea pentru deschiderea procedurii succesorale sunt: GRIGORAȘ IORDANA – fiică și GHEORGHE MIHAI – fiu .

Defuncta a lăsat/nu a lăsat testament.

Până la termenul fixat, puteți opta între următoarele posibilități:

- să dobândiți calitatea de moștenitor urmând să dați în acest sens o declarație autentică de acceptare a succesiunii, iar în cazul în care nu vă puteți prezenta, veți putea încheia o procură autentică prin care să desemnați o altă persoană să vă reprezinte la dezbateră succesiunii
- să renunțați la moștenire printr-o declarație autentică pe care să o depuneți la dosarul cauzei;

Veți aduce toate actele ce le dețineți în legătură cu această succesiune: testament, certificate de acționar, acte de proprietate în original sau copie legalizată privind bunurile deținute de defunct (acte de vânzare, donație, partaj, certificat de moștenitor, extrase de carte funciară), certificatul de atestare fiscală cu impozitul achitat, certificat de deces în original sau copie legalizată, certificate de stare civilă (certificat de naștere, căsătorie, înfiere, deces), hotărâre de divorț, buletine de identitate și 2 martori știutori de carte, care l-au cunoscut pe defunct, cu cărțile de identitate (vecini, prieteni, colegi de muncă, nu rude cu decedatul și nici între ei), cărți funciare(dacă există), dispoziții pentru asistare/reprezentare minori(când este cazul).



SECRETAR PRINCIPAL,